



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Министарство правде  
Управа за извршење кривичних санкција  
Број: 021-02-14/2017-05  
Датум: 23.5.2017. године  
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Београд

Примљено	26 МАЈ 2017		
Ојед.се:	Тј.пр.ев.	Прило.	
2	81	17	10687

*Милош Јанковић*

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
НАЦИОНАЛНИ МЕХАНИЗАМ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ ТОРТУРЕ  
-в.ф. Заштитника грађана Милош Јанковић-

БЕОГРАД  
Делиградска 16

Поштовани,

Поводом вашег акта број 281-17/17 дел.бр 15156 од 13.4.2017. године, којим сте тражили од Управе за извршење кривичних санкција обавештење о поступању по препорукама број 1, 10, 14, 16, 20, 21 и 25 из Извештаја Националног механизма за превенцију тортуре о посети Окружном затвору у Новом Пазару 16. и 17. марта 2017. године обавештавамо вас о следећем:

Везано за препоруку број 1 која се односи на обезбеђивање одговарајућег објекта за потребе ОЗ у Новом Пазару, који ће испуњавати услове предвиђене важећим прописима и стандардима, обавештавамо вас да је за 2017. годину већ утврђен план реконструкције и изградње објеката у складу са Стратегијом развоја система извршења кривичних санкција до 2020. године и предвиђена финансијска средства, а Управа ће препоруку број 1 Извештаја размотрити у наредном периоду, у зависности од одређених финансијских средстава за 2018. годину.

У вези препоруке број 10, која се односи на набавку униформи за припаднике Службе за обезбеђење ОЗ у Новом Пазару, обавештавамо вас да ће у мају месецу 2017. године бити расписан тендер за набавку нових униформи у складу са Правилником о униформи, ознакама, наоружању, специјалним возилима и другој опреми у служби за обезбеђење у Управи за извршење кривичних санкција („Сл. гласник РС“, бр. 29/2016, 74/2016 и 3/2017).

Што се тиче препорука број 14 и 21 које се односе на попуњавање радног места у Служби за третман ОЗ у Новом Пазару и запошљавање лекара специјалисте психијатра и довољаног броја медицинских техничара, Министарство правде – Управа за извршење

кривичних санкција обратила се Комисији за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, ради добијања сагласности за попуњавање 4 радна места у ОЗ у Новом Пазару. Затражено је одобрење за пријем у радни однос на неодређено време по једног васпитача и медицинског техничара, за пријем у радни однос на одређено време једног медицинског техничара и за ангажовање по уговору о делу лекара специјалисте психијатрије.

У односу на препоруку број 16, обавештавамо вас да је на основу мера прописаних Стратегијом у области спровођења третмана према осуђеним лицима и унапређења обуке запослених Управа за извршење кривичних санкција обезбедила средства из пројекта ЕУ - ИПА фонд 2013. за едукацију запослених и унапређење рада Центра за обуку и стручно оспособљавање Управе. У оквиру овог пројекта, чија реализација почиње у 2017. години, спровешћемо обуке за запослене у служби за третман за спровођење специјализованих програма третмана за осуђена лица.

Што се тиче препоруке број 20 која се односи на обезбеђивање и опремање посебне просторије за посете блиских лица, обавештавамо вас да финансијским планом за 2017. годину нису обезбеђена финансијска средства за ту намену, тако да ће испуњење наведене препоруке зависити од средстава која ће бити обезбеђена финансијским планом за 2018. годину.

Везано за препоруку број 25 којом се од Управе за извршење кривичних санкција тражи да предузме мере из своје надлежности како би ОЗ у Новом Пазару обезбедио потребну опрему за амбуланту, обавештавамо вас да је Управа за извршење кривичних санкција преко Специјалне затворске болнице 2016. године набавила опрему за амбуланте за све заводе за извршење кривичних санкција, те да је ОЗ у Новом Пазару испоручен ЕКГ апарат, два апарата за мерење крвног притиска, стетоскоп, стерилизатор, инхалатор и дозер за лекове. У наредном периоду биће поднет захтев за набавку медицинске опреме која недостаје.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР УПРАВЕ  
др Милан Стевовић

